
   2020مارس           ثانوية الكفيف احمد مفتاح 

 المستوى : ج م ع تك        في مادة الرياضيات   الثانياختبار الفصل 

 ســـــــــاع 2المدة :              

 :الأولالتمرين 
 

)نعتبر في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس         ; ; )O i j,: النقط 
                                         A(-2 ;1) , , B (1 ; -1)  , ( C(3 ;2    

   
 متوازي الأضلاع . ABCDبحيث يكون    Dــ   أوجـد إحداثيتي النقطة 1
 
 . ABCDقـائم ومتساوي السـاّقين ، اسـتـنـتـج طبيعة الرباعي   ABCــ  أثـبت أن المـثـلـّث   2
 
 . -5ومعـامل توجـيهـه يساوي  A(  الذي يشمل النقطة  Δأكـتـب معـادلة المستقيم )  * ــ  3

 ( دون كتابة معادلة المستقيمBD( ّبيـنّ أن )BD يـوازي ) (Δ .  ) 

  سؤال هدية : اوجد احداثيات النقطةD  في المعلم( ; ; )A AB AC 
 

 التمرين الثاني 
 

بسط مايلي:          /1 
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7ب/ استنتج القيمتين المضبوطتين للعددين:    
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 : لثالثالتمرين ا
𝑓(𝑥)لتكن العبارة الجبرية : = 𝑥2 − 𝑏𝑥 −  عدد حقيقي . 𝑏حيث  3

 على الشكل النموذجي . 𝑓(𝑥)( أ ـ أكتب العبارة 1   
𝑓(𝑥)حتى تقبل المعادلة : 𝑏بـ ـ عين قيم       =  حلا مضاعفا . 0
𝒃نضع ( 2    = 𝟐 : 
𝑓(𝑥)المعادلة   ℝحل في أ ـ       = 0 
𝑓(𝑥)، ثم حل المعادلة  𝑓(𝑥)بـ ـ أستنتج تحليلا للعبارة    + 5(𝑥 − 3) = 0 
𝑓(𝑥)𝑥2−9المتراجحة :   ℝجـ ـ  حل في    < 0  
𝑓(𝑥)كما يلي : ℝالمعرفة على  𝑓( نعتبر الدالة العددية 3    = 𝑥2 − 2𝑥 − 3 
𝑓(𝑥)أ ـ تحقق أن :     = (𝑥 − 1)2 − 4 
; ∞−[و  ]∞+ ; 1[على كل من المجالين :  𝑓بـ ـ أدرس اتجاه تغير الدالة      ، ثم شكل جدول تغيراتها . ]1
, 𝑂)في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس  𝑓جـ ـ أنشئ المنحنى الممثل للدالة     𝑖  ⃗; 𝑗  ) 
𝑓(𝑥)د ـ حل بيانيا المتراجحة :      ≤ 0. 
 .f(x)الى  xترابط الدوال المرجعية المؤدية من   عين -ه    

 

 بالتوفيق
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